Legyen a kocka strtisége o1, a nehézvizé go. Jeloljiik a kiallo rész térfogatat Vi-gyel, ez a haromszog alapu ABCD
2 3

a
gula térfogata (1. az dbrat). A gila alapteriilete ox magassaga a, igy a térfogata V3 = e

Irjuk fel Arkhimédész torvényét az tszo testre:
a®-01-9g=(a"=Vi)-02-9,
itt a bal oldalon a kocka silya, a jobb oldalon a felhajtéerd szerepel. Ebbél

6
02 = ggl =1104 kg/m?’.

Lizdr Eszter (Bp. Gelléri A. E. Alt. Isk., 7. o. t.)

Megjegyzés. A nehézviz olvadaspontja 3,8 °C, ezért a legalabb ilyen hémérsékletd nehézvizben a legfeljebb 0 °C-os
jégkocka lassanként elolvad.



